

证券代码：600210

证券简称：紫江企业

上海紫江企业集团股份有限公司
投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <u>(请文字说明其他活动内容)</u>
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2024年11月13日 下午 15:00~16:30
地点	公司通过“上证路演中心”网站 (https://roadshow.sseinfo.com) 采用网络的方式召开业绩说明会
上市公司接待人 员姓名	1、董事兼总经理程岩 2、财务总监兼副总经理秦正余 3、董事会秘书兼副总经理高军 4、独立董事张晖明 5、独立董事文学国 6、独立董事徐宗宇
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、这是不是真的：中国化学与物理电源行业协会调研紫江新材时，贺总说紫江新材推出软包动力锂电池用铝塑膜(D153)，完全打破了“铝塑膜是软包新能源电池中唯一没有实现完全国产化的工业材料”的现状，核心科技牢牢掌握在了自己手中。在成功进入高端数码，两轮车、储能、乘用车，小聚等锂电池领域，与业内头部客户深度合作，成功成为国内第一家全领域应用的铝塑膜企业。介绍了PP自主配方技术，解除了限制我国锂电池行</p>

业发展的瓶颈。

回答：您好，感谢这位投资者的关注。紫江新材料动力铝塑膜 D153 广泛用于头部企业新能源乘用车电池，也应用于储能、小动力两轮车和无人机等电池领域。其他铝塑膜产品应用于中高端数码、小聚等锂电池。公司控股子公司紫江新材拥有自己技术路线，稳定质量和服务，目前已与头部客户开展深度合作。谢谢！

2、和公司同一实际控制人旗下的上市公司威尔泰，净资产不足一元，连续 3 年亏损，11 月 12 日收盘价高达 14.45 元，24 年平均股价 10.39 元，而年年业绩增长的紫江企业，24 年平均股价才 5.65 元，紫江在包装材料板块中，市盈率也是多年垫底的。看来公司缺乏高水平的市值管理能力，看看能不能把威尔泰公司的市值管理人才借调到紫江，打磨紫江的市值管理工作，同时公开招聘相关人才，打造紫江的市值管理团队。

回答：您好，感谢这位投资者的关注。紫江企业 2024 年 11 月 13 日收盘价 8.63 元/股，市值 130.89 亿元，静态市盈率 23.39。公司以提升经营业绩和内在价值作为市值管理的根本，坚持以提高上市公司质量为目标，不断提升公司核心竞争力，努力通过做好做强主业，提升公司价值。同时，紫江企业上市 20 余年，每年持续现金分红，截至目前，公司已完成现金分红 50.53 亿元，平均占每年归属于上市公司股东净利润的 62.76%。未来，公司将在保证正常经营的前提下，坚持为投资者提供持续、稳定的现金分红，不断提高公司经营水平和盈利能力，为股东带来更多长期回报。谢谢！

3、请问公司别墅 4 期项目是否规划完毕？计划建设多少套？什么时候开始销售？

回答：您好，感谢这位投资者的关注。紫都上海晶园是公司目前唯一的房地产项目，该项目位于上海佘山国家旅游度假区核心区域。该别墅项目前三期已售罄，第四期暂未开发，后续规划

	<p>建设情况请以公司公告为准，谢谢！</p> <p>4、请问紫江新材铝塑膜和哪些电池厂家，开展在固态电池以及半固态电池应用方面的合作？</p> <p>回答：您好，感谢这位投资者的关注。紫江新材目前与相关电池领域客户如广州鹏辉能源科技股份有限公司、苏州清陶新能源科技有限公司、安徽安瓦新能源科技有限公司、重庆太蓝新能源有限公司、上海屹锂新能源科技有限公司等有业务合作，但该领域业务收入占公司主营收入比例极小，对公司短期业绩影响有限。谢谢！</p>
附件清单(如有)	无
日期	2024-11-13